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Qetvrti razred – B kategorija

Za kompleksan broj z va�i1.

arg(z + 3) =
π

3
.

Odrediti najmaǌu mogu�u vrednost |z|.

Rotacijom koordinatne ravni za ugao α oko taqke M taqka A(1, 2)2.
se preslikava u taqku A1(6, 5), a taqka B(1, 4) u taqku B1(4, 5).

a) Odrediti sliku taqke C(1, 3).

b) Na�i veliqinu ugla α i koordinate taqke M .

Neka je n prirodan broj. Ako je cifra desetica broja n2 nepa-3.
rna, dokazati da je cifra jedinica tog broja jednaka 6.

Posmatrajmo sve funkcije f : [1801, 2014] → R takve da4.

|f(x)− f(y)| 6 |x− y|, za sve x, y ∈ [1801, 2014],

i f(1801) = f(2014) = 0. Odrediti najmaǌu vrednost konstante
C (ako postoji), tako da za svako x ∈ [1801, 2014] i sve ovakve
funkcije f va�i f(x) 6 C.

Na pod sobe qija je povrxina 5 postavǉeno je 9 tepiha. Tepisi5.
su proizvoǉnog oblika, a povrxina svakog je 1. Oqigledno, neki
tepisi se moraju preklapati. Dokazati da postoje dva tepiha za

koje je povrxina ǌihovog preklopa bar
1

9
.

Vreme za rad 180 minuta.
Rexeǌa zadataka detaǉno obrazlo�iti.


